

MINUTA

Ședinței ordinare din data de 14.02.2018
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

La ședință sunt prezenți 16 consilieri locali din cei 17 aleși în funcție, ședința fiind statutar constituită, lipsind motivat domnul Gherghel Grațian- Decebal.

Ordinea de zi, a fost modificată și completată, la solicitarea domnului Primar, după cum urmează:

➤ S-a introdus pe ordinea de zi a unui punct suplimentar, respectiv:

Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Orașului Gura Humorului, pentru ședința ordinară din data de 14.02.2018. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Ordinea de zi, cu modificarea menționată mai sus, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință (16 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței au fost aprobat cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți (16 voturi „pentru”): procesul verbal al ședinței ordinare din data de 21.12.2018, procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 09.01.2018 și procesul verbal al ședinței de îndată din data de 17.01.2018.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.3/2018, privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Orașului Gura Humorului, pentru ședința ordinară din data de 14.02.2018, cu majoritate de voturi „ pentru”, din numărul consilierilor prezenți (15 voturi ”pentru” din numărul consilierilor locali prezenți la ședință, nevotând domnul consilier local, Andronic Vasile).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.4/2018, privind aprobarea bugetului local al Orașului Gura Humorului pentru anul 2018, cu unanimitate de voturi „ pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.5/2018, privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din Primăria orașului Gura Humorului și serviciile publice subordonate fără personalitate juridică, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.6/2018, privind aprobarea menținerii rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular de pe raza orașului Gura Humorului, pentru anul școlar 2018 – 2019, cu unanimitate de voturi „ pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.7/2018, privind aprobarea Planului anual de acțiuni și lucrări de interes local, ce vor fi executate de către beneficiarii Legii nr.416/2001 - a venitului minim garantat, în anul 2018, cu unanimitate de voturi „ pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.8/2018, privind acordarea unui ajutor de urgență, respectiv costurile acoperișului blocurilor A1 și B1, str.Marly, pentru familiile și persoanele care se află în situație de necesitate, cauzată de incendiul din 12 – 13 aprilie 2017, cu majoritate de voturi „ pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(15 voturi „pentru”, și o abținere, cea a domnului consilier local, Solonaru Bogdan).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.9/2018, privind aprobarea Planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare pentru gestionarea situațiilor de urgență la nivelul Orașului Gura Humorului, pentru anul 2018, cu unanimitate de voturi „ pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.10/2018, privind aprobarea vânzării către S.C. DELGAZ GRID S.A, a mijlocului fix, LES 20 kV existentă între PTAB 47 Gura Humorului și LEA 20 kV (borna 34), aferent investiției “P.O.P.A.S. PÂRTIE DE SCHI” din orașul Gura Humorului, județul Suceava, cu majoritate de voturi „ pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(15 voturi „pentru”, nevotând domnul consilier local, Cazacu Emilian).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.11/2018, privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al orașului Gura Humorului, pentru lunile martie, aprilie și mai 2018, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(15 voturi „pentru,, nevoțând domnul consilier local, Grăul Doru-Petru).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.12/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna octombrie 2017, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.13/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „ Petru Comarnescu,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna octombrie 2017, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.14/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna octombrie 2017, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.15/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna octombrie 2017, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.16/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna octombrie 2017, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „pentru,,).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.17/2018, privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor,, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna octombrie 2017, cu unanimitate de voturi „ pentru,, din numărul consilierilor prezenți.(16 voturi „pentru,,).

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Cons. ANDRONIC VASILE



SECRETAR ORAȘ,

Jr. TIPA ELENA DANIELA